

У иркутских железнодорожников сменится начальник

Александр Касьянов покидает должность начальника Восточно-Сибирской железной дороги. Как стало известно "Комсомолке", он будет представителем открытого акционерного общества "Российские железные дороги" за рубежом (это могут быть как европейские, так и азиатские страны, а также страны СНГ).

Официальный приказ о назначении появится через неделю. Как сообщают наши источники, к новой работе Александр Касьянов приступит после отпуска, который начнется с завтрашнего дня. Сам Касьянов относится к предстоящим переменам нормально. В системе РЖД предложенная Александру Ивановичу должность считается повышением. Претендентов на освободившийся пост может быть несколько, в том числе из московского офиса РЖД. Пока называют первого заместителя начальника Забайкальской железной дороги Александра Тишанина и первого заместителя руководителя Дальневосточной дороги Валерия Яхимовича.

Досье "КП"

Александр Иванович Касьянов родился 24 октября 1954 года в поселке Жмеринка Винницкой области (Украина). В 1977 году окончил Уральский электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта. После вуза получил распределение на Восточно-Сибирскую железную дорогу. Начал карьеру с дежурного по станции Тайшет. В 1982 году получил первую серьезную руководящую должность - начальник станции Иркутск-Сортировочный. В 1995 назначен первым заместителем начальника ВСЖД. С августа 1998 года - заместитель министра путей сообщения РФ. В апреле 2000 года стал начальником ВСЖД. Женат. Имеет четверых детей - двух дочерей и двух сыновей.

А в это время.

На железной дороге - неделя безопасности.

С 5 по 11 апреля на российских железных дорогах пройдет неделю безопасности движения. Большинство происшествий происходит по вине людей. В течение семи дней на всех дорогах будут работать совместные комиссии железнодорожников, чиновников и ГИБДД. Цель работы комиссий - осмотр и оценка состояния переездов и железнодорожных путей. До конца мая будет также проведена акция "Внимание: переезд!" Руководство ВСЖД для пущей бдительности каждую среду проводит день безопасности. Сегодня в Иркутской области насчитывается 157 опасных железнодорожных переездов.

А. Дагаева

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта